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Фільтрування з допомогою DNS фільтрів 

Наша услуга "NetPolice DNS" поможет Вам:

· Ограничить доступ к нежелательному контенту.

· Проводить мониторинг интернет-активности.

· Снизить затраты на Интернет.

Основными достоинствами «NetPolice DNS» являются:

· Актуальная база категоризированных интернет-ресурсов.

· Эффективный алгоритм фильтрации Интернета (контентной фильтрации).

· Отсутствие необходимости приобретения и обслуживания дополнительных программ и оборудования.

· Невозможность отключения услуги пользователями, не имеющими прав администратора.

DNS-фильтр предоставляется всем желающим бесплатно. Подключить фильтр можно легко и быстро. Для подключения фильтра необходимо выполнить несложную настройку на домашнем компьютере. После этого все запросы к интернет-ресурсам будут автоматически проходить проверку на категорию запрашиваемого контента. Если запрашиваемый сайт будет относиться к нежелательной категории, то такой запрос будет заблокирован. Взамен заблокированного ресурса для просмотра будет предоставляться страница блокировки.

DNS-фильтр обеспечивает круглосуточную контентную фильтрацию запросов к веб-страницам. Электронные письма и спам не фильтруются.

Использование фильтра не влечет за собой установки дополнительного программного обеспечения и, следовательно, не загружает систему и не влияет на скорость работы домашнего компьютера.

DNS-фильтр направлен на защиту прав и интересов всех пользователей. Абсолютно вся информация о работе пользователей в Сети остается конфиденциальной. При работе фильтр использует базу категоризированных нежелательных интернет-ресурсов, наработанную в процессе сотрудничества с экспертами, сотрудниками образовательных учреждений и ведущих компаний интернет-индустрии.

DNS-фильтр - это дополнительная защита компьютера, так как интернет-ресурсы с нежелательным содержанием очень часто заражают компьютер вирусами, червями, шпионами и т.д. Таким образом, исключение доступа к небезопасным ресурсам значительно снижает риск нанесения ущерба компьютеру и данным, хранящимся на нем.

Подключение NetPolice DNS

1. Зайдите "Пуск"-"Настройка"-"Панель управления"

2. Кликните "Сетевые подключения"
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3. На значке "Подключение по локальной сети" нажмите правую кнопку мыши и выберите "Свойства"
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4. Выберите "Протокол Интернета (TCP/IP)" и нажмите кнопку "Свойства"
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5. Включите "Использовать следующие адреса ДНС-серверов" и введите Предпочитаемый и Альтернативный ДНС адреса
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6. Нажмите кнопку ОК
Теперь все запросы к Интернет-ресурсам автоматически обрабатываются фильтром

